

İNŞAAT İŞÇİLİK İHALELERİ TEKLİF ALMA ŞARTNAMESİ

- 1- TEKLİF İSTİYEN : Türkiye Elektrik Kurumu ^{Baş}
~~Şebeke Tesis Dairesi Başkanlığı~~ I. Bölge ^{Baş} Müdürlüğü
(Bu şartnamede " TEK " olarak anılacaktır.)
- 2- TEKLİF VEREN : Teklif verenler, bu şartnamede Müteahhit olarak anılacaktır.
- 2- TEKLİF İSTİYEN İÇİN
KONUSU : ~~Projeleri TEK tarafından hazırlanmış olan~~
.Silahtar Santrali Gati Onarımı işinin malzeme-
leri Müesseseye temin edilmek kaydıyla yalnız işçiliklerinin yapılmasıdır.
İşler Bayındırlık Bakanlığı Yapı İşleri Genel Fennî Şartnamesi ve 1979
yılı seridöbrisinde yazılı şart ve tariflere uygun olarak yapılacaktır.
İşin tafsilâtını gösterir liste ektidir.
- 3- TEKLİFLERİN VERİLECEĞİ YER VE TARİH : Teklifler 3/3/1980 günü
saat 14,00'e kadar ^{Baş} TEK Şebeke Tesis
~~Dairesi Başkanlığı~~ I. Bölge ^{Baş} Müdürlüğü'nün Fındıkzade, Millet Cad. No:241
adresindeki muhabetatına teslim edilmiş olacaktır. Zamanında verilmeyen
teklifler ve postada olan gecikmeler kabul edilmez. Tekliflere şu evraklar
eklenecektir.
- a) Teklif mektubu
b) Banka teminat mektubu veya nakit makbuzu,
c) Ticaret Odası vesikası,
d) Yeterlik belgesi,
e) Teklif alma şartnamesi (her sahifesi imzalanacaktır.)
- 4- İŞİN TAHMİNİ KESİF BEDEDİ : Yapılacak işin kesif babeli TL'dir.
Bu miktar aynı fiat ve şartlarla %30 artırılıp eksiltilebilir.
- 5- TEMİNATLAR : Geçici teminatın miktarı 70,000,-TL dir. Kesin
teminat miktarı ihale bedelinin % 6 ^{ALTE} 'sine 70,000,-TL dir. Kesin
Teminatlar nakit veya banka teminat mektubu olacaktır. Kesin teminat mektupları süresiz olacaktır. Kesin teminatın yarısının nakden teslimi halinde bakiyesi istihkaklardan 10 kesilmek suretiyle tamamlanır.
- 6- TEKLİF VERECEKLERDE ARANACAK ŞARTLAR :
- Teklif vereceklerde şu şartlar aranır.
- A - Kanunî ikametgâhı olması,
B - Geçici teminat vermesi,
C ~~Ticaret Odasına kayıtlı bulunduğu dair senesi içinde alınmış belge (Şirketlerde, Şirketi temsil yetkisi ve Şirketin faaliyette olduğuna dair en çok 15 gün önceden alınmış belge)~~
D ~~Teklif verenlerin ihale konusu işe benzer bir işi başarı ile yaptığını dair iş bitirme belgesi. (Teklif verme tarihinden iki gün evvel TEK'e verilerek yeterlik belgesi alınacaktır.) ve grubu müteahhitlik karnesi.~~

M. O. K.

G.Y./3590/L

- 7- TEKLİFİN DÖNÜBİLMEK YETKİSİ : İstekliler, teklif evrakını TEK'e verdikten sonra tekliflerinden geri dönebilirler. Teklifinden geri dönerek olan müteahhidin muvakkat teminatı protesto çekmeğe, intara veya mahkemeden hüküm almaksızın TEK'e irad kaydedilir. TEK, 15 gün içinde teklifi red veya kabul ettiğini müteahhide tebliğ etmezse müteahhid teklifinden geri dönebilir. Bu takdirde teminat iade edilir.
- 8- İHALENİN KATİLESİMİ : TEK, tekliflerin açılmasından itibaren 15 gün zarfında müteahhide ihalenin kendisine yapıldığını mektupla tebliğ eder. Müteahhit, mektup tarihinden itibaren **.15.** gün içinde bütün masraflar kendisine ait olmak üzere, sözleşme yapmağa mecburdur. Tebliğ adresi teklif mektubundaki adrestir. Mektup tarihinden itibaren **.15.** gün içinde sözleşme yapmayan teklif sahibinin teminatı protesto, çekmeğe, ihtar ve mahkeme hükmüne hacet kalmaksızın TEK'e irad kaydedilir. Postada vaki olacak geçikme ve kaybolmalardan TEK sorumlu değildir. Teklif sahibi sonuçları takiple mükelleftir.
- Sözleşmenin yapılmasını müteakip müteahhit, Sosyal Sigortalar Kurumuna müracaatla işyerinin kendi adına iş kanunu kapsamına lanımsanı temin edecektir.
- 9- TEK'in SÖZLEŞME ALDINDAN VAZGEÇMESİ : İhale kesinleştikten sonra, TEK idari veya mali sebeplerle sözleşme yapmaktan vazgeçerse yalnızca müteahhidin teminat mektubu ile yapmış olduğu masrafı öder. Müteahhit herhangi bir sebebe istinat ederek başka bir zarar veya ziyan talebinde bulunamaz.
- 10- İHALE VE İKRAVELE HARÇ VE MASRAFLARI : İhalenin ve sözleşmenin yapılmasıyla ilgili bulunan vergi, resim, harç, pul v.s. masraflar müteahhide aittir.
- 11- F İ A T L A R : Her işe ait fiyat sözleşmeye ekli keşif özetindeki fiatlardır. Keşif özetinde yazılı olmayan bir işin yapılması halinde fiyatı (x) 1979 yılı rayıcı ve 13/12/1973 baskılı fiyat analize göre tesbit edilecektir. Fiyatlar sabit olup, herhangi bir sebeple değiştirilemez. ~~Ekziltme tenzilatı bütün fiatlara gamil olmak üzere uygulanmaz.~~
- 12- İŞİN SÜRESİ : İşin süresi, yer teslimi tarihi başlangıç sayılmaz üzere **.180. (Yüzseksen) .15** günüdür. Müteahhidin müracaatı üzerine TEK, 3 gün içinde yer teslimi yapacaktır. Gerek yer teslimi, gerekse malzeme teminindeki gecikmeler bir protokolla tesbit edilir ve süreye eklenir. Müteahhit sözleşme tarihinden itibaren **.15** gün içinde işe başlamak zorundadır. Aksi halde TEK, sözleşmeyi feshederek, teminatı irad kaydedebilir.
- 13- GEÇİCİ CEZASI : İşin süresinde bitmemesi halinde, her takvim günü için **.500.-** l. ceza kesilir. Cezalı çalışma süresi 15 günü geçtiği takdirde, TEK sözleşmeyi feshetmek veya cezalı çalışmaya devam ettirmek hakkına sahiptir. Sözleşmenin feshi halinde teminat TEK'e irad kaydedilir.

(x) Sözleşmeye ilişik teklifteki mevcut. fiatlara kıyasen hesap edilmek suretiyle tesbit olunur. Bu kıyaslamada, Bayındırlık Bakanlığının

M. A. U.

G.4. / 3590 / 2

- 14- İŞYERİNDE ÇALIŞMA SARTLARI : Müteahhit, işin başlangıcından bitimine kadar işbağında bizzat bulunmaya veya vekilini bulandırmaya, işin gerektirdiği kadar teknik eleman, kalifiye işçi ve araç temin etmeye mecburdur. Yapılan işin proje ve şartnamelere uyması halinde, müteahhit bunları yeniden bedelsiz olarak yapmaya mecburdur. Bu maksatla süre uzatımı verilmeyeceği gibi, TEK tarafından verilen malzemelerin bedeli de hakedişinden kesilir. Müteahhit işyerinde çalışan elemanların kontrol teşkilâtınca verilen talimatlara aynen uyulmasını teminle mükelleftir. Kontrollük hizmetini, TEK bizzat yapar veya vezifeli-felendireceği bir elemana yaptırabilir.
- 15- HAKEDİŞLER : Yapılan işlerin tutarı, ayda bir defa tanzim edilecek hakedişlerle ödenir. Hakedişlerin ödenmesi için bir ay önceki işçi gündeliklerini ve sigorta primlerinin ödendiğinin TEK'e bir bordro örneği vermek suretiyle temsiki gereklidir Aksi halde hakedişler ödenmez. Ve TEK, işçi ücretleri ve sigorta primlerini müteahhit nam ve hesabına ödeyerek hakedişten keser. Bu durumda, sözleşmenin feshi veya işe devam kararı vermek hakkı TEK'e aittir. Müteahhidin götürücü ve taşeronlarının TEK'e karşı hiçbir sıfatı ve yetkileri olmayıp, bunlara yaptırılan işlerden doğrudan doğruya müteahhit sorumludur. Hakedişler ~~Şebeke Tesis~~ ^{Basım} İş. Bölge Veznesinden ödenir.
- 16 - İŞ EMNİYETİ : Müteahhit çalıştırdığı işçilerin iş emniyetini sağlamakla yükümlü ve neticelerinden sorumludur. Kaza ve yangına karşı her türlü tedbiri alacaktır.
- 17 - KABUL İŞLEMİ : İşin bitiminde, müteahhit yazılı müracaatla kabul yapılmasını isteyecektir. TEK, bu müracaattan itibaren 15 gün içinde bir heyet teşkil ederek, işi kabul yönünden inceleyecektir. Bu incelemede tesbit edilen eksik ve kusurlar kabul raporuna kaydedilir ve giderilmesi için uygun bir süre verilir. Bu süre içinde yapılmayan eksik ve kusurlar Kurumca müteahhit nam ve hesabına yaptırılır.
- İşin proje ve şartnamelere uygun şekilde yapıldığının tesbiti ile Geçici kabul işlemi yapılır. İşin kesin kabulü, Geçici kabul tarihinden (x) 6 ay sonra yapılır. İşin kesin hesabının hazırlanmasını müteahhit, Sosyal Sigortalar Kurumu ile ilişke kesmi belgesi ibraz eden müteahhidin teminatı iade edilir.
- 18- MÜTEAHHİDİN ÖLÜMÜ : Müteahhidin ölümü halinde, Bayındırlık Bakanlığı Genel Şartnamesinin ilgili hükümleri uygulanır.
- 19- İHTİLAFLARIN HALLİ : İşbu teklif alma Şartnamesinin tatbikatından doğabilecek hertürlü ihtilâf İstanbul Mahkemelerinde halledilir.

TEK, 2490 sayılı Kanuna tebi değildir.

Yukarıda yazılı bütün şartları ve eklerinde belirtilen ve işin icabı olarak yapılması gereken her türlü iş ve mükellefiyetleri kabul ve taahhüt ederim.

(x) Sonra kuvvetli yağmur mevsimine kadar ve asgari

M. O. K.

G.Y. / 3590 / 3

20- EKSİLTME EVRAKININ LİSTESİ

- 1- Teklif alma şartnamesi
- 2- Mukavelename
- 3- Genel Şartname
- 4- Özel Şartname
- 5- Genek teknik şartname
- 6- Yapı ve İmar Reisliği yeni birim fiyat tarifleri
- 7- ~~Sihhi tesisat F. fiyat tarifleri~~
- 8- ~~Elektrik tesisat B. fiyat tarifleri~~

Teklif 9- Rayiç cetveli

- 10- Keşif hülâsa cetveli
- 11- ~~Projeler (.....) adet~~
- 12- ~~T E K Birim Fiyat Listesi~~

N O T 1) En son baskılar muteberdir,

- 2) Eksiltme dosyasında yukardaki kalemlerden bulunmayanlar olsa dahi Yapı ve İmar Reisliği şartnameleri, B.F. Analizi ve Rayiç cetveli eksiltme evrakının tabii ekleridir.

MÜTEAHHİT

KANUNİ ADRESİ

(Her türlü tebligat bu adrese yapılacaktır.)

4. Levent sanayi sitesi
Daimi sokak No 7
İstanbul

TEKLİF SAHİBİ

3 / 3 / 1980

Mehmet Özkaygısız
m. özkaygısız

G.M. / 3590 / 4